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Correction du DM Annales 2017-2018 d’UE8 
 
 

 
 

 

1/ CD 2/ ACD 3/ C 4/ A 5/ ABD 

6/ AB 7/ ACD 8/ AB 9/ ACD 10/ AD 

11/ D 12/ AD 13/ D 14/ BD 15/ ABCD 

16/ BC 17/ BCD 18/ ABCD 19/ E 20/ B 

21/ BCD 22/ CD 23/ D 24/ BCD 25/ CD 

26/ ABC 27/       AC 28/ BC 29/ ABCD 30/ ABC 

 

 

QCM 1 : CD 

A) Faux : Haute et postérieure  
B) Faux : Il permet les échanges entre, oui, mais ne met pas en contact 
C) Vrai    
D) Vrai    
E) Faux  
  
QCM 2 : ACD 

A) Vrai    
B) Faux    
C) Vrai     
D) Vrai    
E) Faux  
  
QCM 3 : C 

A) Faux   
B) Faux    
C) Vrai    
D) Faux    
E) Faux  
  
QCM 4 : A 

A) Vrai    
B) Faux : C’est le contraire, pour éviter que les vaisseaux fœtaux se collabent 
C) Faux : Par la veine utérine  
D) Faux : L’inverse 
E) Faux  
  
QCM 5 : ABD 

A) Vrai    
B) Vrai    
C) Faux : Mononucléées  
D) Vrai    
E) Faux  
  
QCM 6 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : FSH et LH diminuent 
D) Faux : ocytocine augmente 
E) Faux  
  
QCM 7 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : supplémentation non-systématique en iode (que dans le Limousin en France par exemple) 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
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QCM 8 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : protéines plasmatiques diminuent de 10 g/L 
D) Faux : diminution de la glycémie de 10 % 
E) Faux  
  
QCM 9 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : œstrogènes = augmentation de la fréquence et du débit cardiaque 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
  
QCM 10 : AD 

A) Vrai  
B) Faux : besoins en fer multipliés par 6 pendant la grossesse 
C) Faux : supplémentation systématique en folates 
D) Vrai 
E) Faux  
  
QCM 11 : D 

A) Faux : augmentation des PNN 
B) Faux : diminution des inhibiteurs de la coagulation et augmentation des facteurs de la coagulation 
C) Faux : VS augmente 
D) Vrai 
E) Faux  
  
QCM 12 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : dilatation pyélo-urétérale plus prononcée à droite 
C) Faux : filtration glomérulaire augmente 
D) Vrai 
E) Faux  
  
QCM 13 : D 

A) Faux : 80% des cas  
B) Faux : A partir de 20 SA  
C) Hors programme 
D) Vrai   
E) Faux  
  
QCM 14 : BD 

A) Faux : C’est la principale voie  
B) Vrai    
C) Faux : C’est la voie intramembranaire à travers la surface fœtale du placenta qui est la voie principale  
D) Vrai   
E) Faux  
  
QCM 15 : ABCD 

A) Vrai : Pas directement dit dans le cours mais ça représente bien son contenu  
B) Vrai    
C) Vrai    
D) Vrai    
E) Faux  
  
QCM 16 : BC 

A) Hors programme 
B) Vrai : Pas directement dis dans le cours, mais elle insiste sur l’écho, donc c’est ça 
C) Vrai    
D) Faux    
E) Faux  
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QCM 17 : BCD 

A) Faux : De la plus grande verticale 
B) Vrai   
C) Vrai    
D) Vrai    
E) Faux  
  
QCM 18 : ABCD 

A) Faux : Origine fœtale  
B) Vrai    
C) Vrai    
D) Vrai    
E) Faux  
  
QCM 19 : E 

A) Faux : Les villosités tertiaires 
B) Faux : Des capillaires fœtaux 
C) Faux : C’est pour le cordon ombilical ça 
D) Faux : 15m² 

E) Vrai 
  
QCM 20 : B 

A) Faux : P(artères ombilicales) = 50 mmHg 
B) Vrai 
C) Faux : débit cardiaque maternel = 600 cc/min 
D) Faux : débit diminué chez primipares 
E) Faux  
  
QCM 21 : BCD 

A) Faux : O2 transféré par diffusion facilitée 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
  
QCM 22 : CD 

A) Faux : affinité hémoglobine foetale > affinité hémoglobine maternelle 
B) Faux : hémoglobine foetale = chaînes alpha + gamma 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
  
QCM 23 : D 

A) Faux : ça va de soi 
B) HP 
C) Faux : sang maternel + foetal JAMAIS en contact 
D) Vrai 
E) Faux  
  
QCM 24 : BCD 

A) Faux : 40 % du métabolisme énergétique du foetus 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
  
QCM 25 : CD 

A) Faux : Elles n’expriment pas 
B) Faux : Elles n’expriment pas 
C) Vrai    
D) Vrai    
E) Faux  
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QCM 26 : ABC 

A) Vrai   
B) Vrai    
C) Vrai    
D) Faux : Du côté Th1  
E) Faux  
  
QCM 27 : AC 

A) Vrai   
B) Faux : C’est les cellules du cytotrophoblaste   
C) Vrai    
D) Faux : 70%  
E) Faux  
  
QCM 28 : BC 

A) Faux : Toujours une placentation bi-choriale  
B) Vrai   
C) Vrai    
D) Faux : Les placentations bi-choriales bi-amniotiques représentent 75% des grossesses gémellaires  
E) Faux  
  
QCM 29 : ABCD 

A) Vrai    
B) Vrai    
C) Vrai    
D) Vrai    
E) Faux  
  
QCM 30 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : sous unité béta spécifique de l'HCG 
E) Faux  
  
 


